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Вяра в 1 БОГ дава ни 1 ВЯРА . 1 FA U ITH е нашата морална сила.

Вяра в моралната основа, върху която човек гради живота си. Вярата е морална сила, 

вярата е надежда, тя ни помага да разберем защо живеем.

Убеждения: Превъртете 1! Основата на 1FAITH.

Попечителски настойници:

1

2

3

4

5

Има 1 БОГ който е едновременно ТОЙ и ТЯ

1 БОГ създаде 2 Вселена и избра Човечеството да бъде 

Пазител на физическата Вселена

Човешкият живот е свещен от неговото зачеване и има 

задължение да се размножава

Човечеството трябва да търси и придобива знания, след което да ги прилага

Манифестът на закона дарява замества всички предишни съобщения БОГ 

изпратени

Числата са важни и 7 е божествено Има 

отвъден живот и има ангели

6

7

1 БОГ очаква да чуе от вас!

Утвърждение Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител (1 ул име)

Иска да потвърди своите убеждения: Има 1 БОГ който е 

едновременно Той и ТЯ
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1 БОГ създаде 2 Вселена и избра Човечеството да бъде Пазител на 

физическата Вселена

Човешкият живот е свещен от неговото зачеване и има 

задължение да се размножава

Човечеството трябва да търси и придобива знания, след което да ги прилага. Манифестът на 

дарителя на закона замества всички предишни съобщения БОГ изпратени Номерата са важни 

и 7 е божествено Има отвъден живот и има ангели за слава на БОГ и доброто на 

човечеството

Тази молитва се произнася у дома сама или със семейството веднъж седмично (Ден 1). Рецитиран на 

Събирането.

Утвърждение 1:

Има 1 БОГ който е едновременно ТОЙ и ТЯ

Вяра в 1 БОГ е абсолютна, без изключения. В продължение на хиляди години

1 БОГ неколкократно изпраща това съобщение. 1 БОГ даде ясно да се разбере, че компромисът 

или отклонението са неприемливи и ще бъдат разгледани в Съдния ден.

1 БОГ следователно очаква уважение да идолизира 1 БОГ е абсолютна, без изключения. Да 

имаш други идоли е неуважително. 1 БОГ ще държи неуважителните хора отговорни, в живота 

и задгробния живот.

Съветвайте: Не се гневете 1 БОГ!

Обичането и почитането на фалшивите идоли е обидно 1 БОГ . Образи на фалшиви идоли не трябва да се 

използват в религиозно поклонение. 1 БОГ иска човечеството да докаже, че е тръгнало по еволюционната 

пътека достатъчно далеч, за да се противопостави на фалшивите идоли. Демонтирайте техните символи, 

светилища и място за поклонение. 1 БОГ гледа.

Фалшивите идоли са живи или мъртви хора, същества или други неща, чиито образ или образ са 

идолизирани.
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Фалшиви идоли: Кръстове, човек на кръст, човек с наднормено тегло, Култови лидери, 

пратеници (син на Бог, месия, пророк) , майка им, светци, (мъченик) , половината животно на 

съществото наполовина човек, военачалници, растения, животни, пейзаж (пещери, скално 

образувание) , елементи (вятър) , или обекти, плаващи във физическата вселена (слънце, луна, 

планети),

знаменитости (медийни творения) ...

Когато идолизирате, молите се или се покланяте, има 1 избор: 1 БОГ !!!

В рамките на 1 БОГ е положителното ТО и отрицателното ТЯ.

Кога 1 БОГ създаде Физическата вселена положителното НЕ и отрицателното 

ТЯ бяха разделени. Чрез това разделяне 1 БОГ създаде желанието за 

положително ВИ и отрицателно

ТЯ да се присъедини (приятел) , допълвайки се взаимно като стават цели. Цялостта е необходима за 

оцеляването на Specie. Оцеляването на вида е от първостепенно значение.

1 БОГ който е едновременно ТОЙ и ТЯ създаде ТОЙ и ТЯ равни. ТОЙ и ТЯ си правят 

комплименти и се нуждаят един от друг, за да бъдат пълноценни и да оцелеят. Когато 

човешкото ТО и човешкото ТЯ се обединят, те са в състояние на 1 БОГ подобие. Това не е 

възможно за „Сексуално-

засегнато увреждане (насилник над дете, объркан пол, същия пол) . Сексуалните увреждания са 

поставени под карантина, за да бъдат защитени и защитени децата.

ТОЙ малтретира и или наранява ТЯ ТО е лошо и или боли 1 БОГ (1 БОГ ' s ТЯ част) . ТОЯ 

малтретира и или наранява ТОЙ е лошо и или боли 1 БОГ (1GOD ' s НЕ част) . Не 

злоупотребявайте и не наранявайте 1 БОГ !

ТОЙ и ТЯ се състезават помежду си е погрешно. ТОЙ и ТЯ се състезават помежду си по време на 

работа, у дома или в общността, обръщайки моделите за обръщане на грешки е грешно. Обръщането 

на ролка е грешно противоречиво

1 БОГ Дизайн.

1 БОГ

Дизайн: ТОЙ е баща, доставчик, закрилник.

ТОЙ и ТЯ създайте семейство!

ТЯ е Майка, Грижа, Домакиня.

ТОЙ и ТЯ мач, направен в рая!
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ТРЯБВА ДА :

Идолизирайте, молете се и се покланяйте 1 БОГ . Единственият, И ТОЙ, и ТЯ!

Попечителят Пазител помага на заблудени хора да намират и боготворят, да се молят и да се покланят 1 

БОГ ! ( Забележка! Използвайте предизвикателна молитва) На реформирания и вече нов Попечителски 

пазител се помага да изхвърлят и рециклират всичко, което им напомня за минали „Фалшиви идоли“. 1 

БОГ гледа!

Образи на фалшиви идоли не трябва да се използват в религиозно поклонение. 1 БОГ

иска човечеството да докаже, че е еволюирало достатъчно. Да се   противопоставят на фалшивите идоли и 

да демонтират техните символи, светилища и място за поклонение.

Няма място за фалшиви идоли. Те трябва да се съпротивляват и да се 

избягват. Не се молете, не подкрепяйте и не показвайте възхищение към 

фалшивите идоли. Знаменитостите са най-новият вид фалшиви идоли. Най-осъдителното 

е идолизирането на известни личности.

Образи на фалшиви идоли не трябва да се използват в религиозно поклонение. Тези езически символи 

трябва да бъдат демонтирани (рециклирайте всички изображения на фалшиви идоли скулптури, цифрови 

изображения, бижута, снимки, снимки, публикации, статуи ...) .

Съборете всички фалшиви идоли места за 

поклонение (Катедрали, църкви,

Манастир, джамии, манастир,

Светилища, храмове, синагоги ..) .

Рециклирайте строителни материали за приюти 

за бездомни, други нуждаещи се. 1 БОГ гледа!

Сгради, улици, градове, кръстени на фалшиви идоли: преименувайте ги.

Ритуали (песни, музика, танци) , почитане на фалшиви идоли, „Краища“.

ЗАБЕЛЕЖКА! Религиозният пратеник не трябва да се разглежда като 

идол. ТОЙ или ТЯ е доставчик на важно съобщение. Нищо повече, нито 

по-малко. 1 БОГ пратениците на. трябва да бъдат уважавани.

ТОЙ и ТЯ трябва да се придържат към стандартните модели на ролки в общността. Обръщането на 

ролката е противоречиво 1 БОГ Дизайн, неприемливо поведение.
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ТОЙ и ТЯ си правят комплименти и се нуждаят един от друг, за да бъдат пълноценни и 

да оцелеят. Когато човешкото ТО и човешкото ТЯ се обединят, те са в състояние на 1 

БОГ подобие. Това не е възможно за засегнати сексуални увреждания (насилник над 

дете, същия пол, объркан пол) .

ТОЙ и ТЯ се присъединяват към Светия брак, за да създадат 

семейство. Изпълнявайки съдбата им. ТОЙ, ТЯ създаде семейство!

ТОЙ е доставчик на баща, закрилник. ТЯ е Майка Грижовничка, Домашна майсторка.

Няма чифтосване, няма Свещен брак, няма създаване на семейство, няма съвместен живот, няма 

отглеждане на деца за засегнати сексуални увреждания. Те са под карантина.

Индивидът има сексуални увреждания поради генетични отклонения. Тяхното увреждане 

насажда гняв у нормалните хора. Защото те ги усещат като заплаха за децата и други. Те са 

под карантина (защитно попечителство) за да ги защитим от общността (гняв, насилие) и да 

защити общността от тяхното неестествено поведение. Нормално е да изпитвате отвращение и 

отвращение, когато се сблъскате с лице със сексуална нестабилност. 1 БОГ е дал на 

нормалните хора този инстинкт да защитават нашите видове. Родителите са длъжни да пазят 

децата далеч от сексуалните увреждания. Родители, подкрепящи бракове от същия пол. Са 

развратени негодни да бъдат родители. Попечителят Пазител се отбягва и срамува, 

развратени родители.

ТОЙ и ТЯ са еднакво (Правило 7_7) представен в 1 комисия FAITH и UCG. Както трябва 

да бъдат във всички комисии.

1 БОГ създаде ТОЙ като син и ТЯ като дъщеря. Това прави всеки ТО син на 1 БОГ 

и всяка ТЯ дъщеря на 1 БОГ. Всеки, който твърди, че е единственият син на 1 БОГ 

е, FALS E.

1 БОГ Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Майка и 

Баща на Вселената

1 и само идол, пред който да се покланям, се 

заричам да нямам други идоли

Ще избягвам всички фалшиви идоли и ще рециклирам техните символи, като се 

стремя да реабилитирам всички заблудени Души
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За слава на БОГ и доброто на човечеството

Покажете своето преклонение пред Създателя!

ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВО Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Иска помощ за превръщането на невежия невярващ Помогнете на 

невярващия да получи 1GOD 1FAITH 1Church вяра

Благодаря ви за този опит от участието в предизвикателство, което се стремя да направя 

още предизвикателства

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва, когато се сблъска с невеж неверуващ!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Утвърждение 2:

1 БОГ създаде 2 Вселена и избра Човечеството да стане Пазител на 

физическата Вселена.

Кога 1 БОГ създаде Вселената, тя беше разделена на 2 части: „Физическата 

Вселена“ (PU) и "Духовната Вселена" (SU) . Тялото ни живее в „P U“. Нашата Душа 

пътува (Прераждане) между двете Вселени ", за да остане в„ Духовната Вселена 

"като Ангел (Безсмъртност) . Безсмъртието на тялото идва чрез чифтосване, 

умножаване и раждане на деца.

1 БОГ създаде пулсиращи, ярки, огнени „Слънчеви звезди“. Тези слънчеви звезди родиха 

орбитиращи планети, създаващи Слънчеви системи.
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1 БОГ създаде Физическата Вселена леко несъвършена. 1 БОГ

създаде цикъл от Начало и край и рециклиране " ( B & E & R) .

Всичко в разширяващата се физическа Вселена има начало и край с остатъците, които се 

рециклират. Това несъвършенство и цикълът „B & E & R“ доведоха до създаването на 

„Evolution“. 1 БОГ създадоха „Еволюция“, за да гарантират, че техните промени се случват 

във Вселената. Човечеството трябва да приеме, че промяната продължава, винаги! Evolution 

работи, като използва „Пробни и грешки“ за справяне с предизвикателствата. Човечеството 

трябва да „плагиатства“ еволюцията.

Забележка! 1 БОГ не начислява авторски права. Нито хората

(алчни паразитни молитвени печалби) Г-ЦА R6

Всичко, което е част от цикъла B & E & R, получава част от оригиналната душа. Душата 

поддържа както Вселената, така и свързана с нея

БОГ.

1 БОГ с' процедурите, използвани при създаването на двете Вселени, насочете ни кои процедури 

трябва да се прилагат за живот. последвам 1 БОГ примери!

1 БОГ създаден по дизайн на несъвършена Вселена. Трябва да приемем, че нищо не е 

съвършено (съвършенството не е възможно) . Perfect е абстрактно, нереално. Перфектът на 1 

човек е несъвършен на друг човек.

1 БОГ създаде Физическата Вселена за 6 дни, Ден 7 беше ден за почивка.

БОГ задайте примерната работа 5 дни на ден 6, оценете работата си, завършете всяка незавършена 

работа, планирайте работата през следващите седмици. На 7-ми ден почивка се наслаждавайте на 

живота имайте забавен ден, молете се, общувайте, посетете Сбирка.

1 БОГ създадоха „Evolution“, за да гарантират, че техните непрекъснати промени се случват във 

Вселената. Човечеството трябва да приеме, че промяната продължава, винаги! Evolution действа чрез 

адаптиране към промените и несъвършенствата. Човечеството трябва да използва Evolution като 

наставник.

1 БОГ даде всичко в „PU“ инстинкта за оцеляване. Когато химията беше правилна, Evolution се 

разширява (еволюирал) инстинктът за оцеляване към интелигентността. Способността да се 

правят избори, логика, разум, ..

ЕВОЛЮЦИЯ 1GOD's чудо !!!

Непрекъснато разширяващият се „PU“ се нуждаеше от „Попечител“. БОГ

търси и намери планета, която еволюира повече от която и да е друга. 

Планета Земята " нашата " У дома'.
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∞ За да бъде Пазител на Вселената, един вид се нуждае от математика

имаха тази способност, разбиране: Хора (ние, вие) .

1 БОГ създадени 3 вида (Състезания) версии. Еволюцията нахално еволюира още 1. Африкански, 

европейски, монголски и еволюирали. 1 БОГ е доволен от 3 + 1 състезания. Човечеството трябва да 

запази 1 БОГ щастлив, кандидатствайте: „Расова почтеност“.

' Расова почтеност!

3 + 1 раси са равни, но 

различни.

разбиране. 1 БОГ създаде нов вид на Земята, това

Смесените породи са обида за тях 1 БОГ ! Смесените породи подкопават 1 БОГ дизайн. 

Гордостта с вашата раса е чифтосване и умножаване в рамките на вашата раса: РАСИАЛНА 

ЦЕЛОСТ ! ! !

1 БОГ създаден на Ден 6 човечеството, за да стане Пазител на Физическата Вселена. 1 БОГ очаква 

човечеството да бъде попечител на местните местообитания и по-широка околна среда. Това 

се отнася за нашата планета, луна и всичко останало във Физическата Вселена.

Вселената продължава да се разширява, човечеството също. 1 БОГ иска човечеството да излезе в 

Космоса (изследвайте и колонизирайте) и извън нашата слънчева система, обхващаща цялата 

физическа Вселена. За да изпълним нашата „Съдба“, трябва да има договор за „Светия брак“, след 

което да се чифтосват и умножават. Нарастването на населението, изследването на космоса и 

колонизацията са „съдбата“ на човечеството.

За да бъдете попечител, трябва да се грижите, разбирате и хармонизирате с местното 

местообитание и по-голямата околна среда. Човечеството трябва да разбере 

взаимозависимата екосистема. „Променяме 1 нещо и еволюцията ще отговори, като промени 

всичко (Еко верига, система)

друго зависи от 1 нещо ".
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В момента представянето на човечеството като Попечител е лошо. 1 БОГ е 

потресен ! Хора, които са отговорни за правенето 1 БОГ Най-красивите болни, 

непригодни за живот Земя на Сътворението трябва да бъдат рехабилитирани: Г-ЦА 

R7

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ ЗА ЗАМЪРСЯВАНЕ: ВЪЗДУХ 

~ ПОЧВА ~ ВОДА И КОСМОС !!!

Пропиляването на ресурси и енергия за безполезни потребителски „боклуци“ и празно „забавление“ е за СПРИ 

СЕ ! Ресурсите, енергията и „KnowHow“ трябва да бъдат разпределени за изследване на космоса, 

колонизация, съдбата на човечеството ! Образованието е да се фокусира отново. Разбиране: Еволюцията 

на околната среда, Космическите пътувания, разширяващата се несъвършена физическа Вселена. Новият 

фокус ли е.

ТРЯБВА ДА :

Уважение 1 БОГ с дизайн на Вселената. последвам 1 БОГ s 'примери!

Проучете, приложете цикъла на Начало и край и рециклиране ".

Наблюдавайте Еволюция „как се адаптира и оцелява чрез несъвършенство и уникалност. Мисля 

за ' Защото и Ефект ' * преди да действа.

* Физическата Вселена използва Причината и Следствието. В малък мащаб всяка промяна в 

местната еко система има ефект върху други части на еко системата.

Причина: Използване на „химически инсектициди“

Ефект: Хранителната верига Alters намалява опрашването на растенията, създавайки 

мутации и се превръща в риск за човешкото здраве.

Действие: Заменете химическите инсектициди с естествени инсектициди.

Причина: Обогатяване на уран!

Ефект: Смъртоносна радиация. Най-голямата заплаха за оцеляването на хората!

Действие: Спрете ядрените изследвания! Затворете ядрените съоръжения! Затворете 

урановите мини! Клетъчен ядрен учен, Г-ЦА R7 .

Причина: Горящи въглища!

Ефект: Задавяне на хора и животни. Най-великият човек
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Риск за здравето!

Действие: Спрете да изгаряте въглища. Затворете въглищните мини! Преследвам, Г-ЦА

R7 всички рудници, собственици на рудници, транспортьори на въглища, горелки !!!!

Причина: Отглеждане на ГМ култури!

Ефект: Променете генетиката на цялата хранителна верига, създавайки мутации. Пречи на 1 

Боже дизайн! Най-голямата заплаха за човешкия дизайн!

Действие: Shire унищожава посевите и изгаря почвата в продължение на 3 години. Cage GM 

учени, производители на семена, производители на семена! Г-ЦА R7

Причина: Потребителството създава боклука!

Ефект: Замърсяващи почвата и водата; язви от паразити и насекоми; емисия на газ!

Действие: Спрете да произвеждате, купувате еднократни, несъществени неща (Нежелана)

Причина: Насилието към живота (човек, животно) , Заобикаляща среда!

Ефект: Мизерия, страдания, наранявания, смърт и разрушения!

Действие: Спрете насилието и преследвайте виновните! Г-ЦА R1-7

Причина: Капитализъм!

Ефект: В справедлив, корумпиран, егоистичен, елитарен, богатство апартейд, анти- БОГ!

Действие: Кейдж печалбари, Г-ЦА R6 . Конфискувайте активи на частната собственост. Преобразуване в CROn 

( Пускане в общността, притежавано без печалба) !

Причина: Комунизъм!

Ефект: В просто, некадърни, корумпирани, анти- БОГ!

Действие: Заменете правителството с избрани кандидати с много избор. Заменете 

държавните предприятия с CROn !

Причина: Херидаторска тирания!

Ефект: Несправедлив, некомпетентен, корумпиран, Богатство апартейд, Анти-БОГ

Действие: Заменете Тиранията с избрани кандидати с много избор. Заменете богатството 

апартейд със социална справедливост и КРОНА!

Причина: Канибализъм!

Ефект: Клониране, трансплантация на органи и телесни течности, създаващи чудовища!

Действие: Спри да клонираш! Спрете трансплантациите на органи! Спрете 

кръвопреливането.

Живейте в „Хармония“ със заобикалящата ви среда ...
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Да бъдеш Пазител на Вселената води до „Проучване на Космоса“. Космическите 

изследвания водят до „Колонизация на Космоса“! И двамата са съдбата 

на човечеството.

Космическата колонизация се нуждае от „нарастване на населението“! Нарастването на населението 

идва чрез „Свещен брак“, чифтосване и умножаване! Забележка!

Не се отнася за сексуални увреждания ( същия пол, ..) страдащ.

Разширяващата се 2 Вселена се нуждае от повече Пазители и Ангели. Нека нищо не 

пречи на мисията на житейския опит на вашата душа.

Празнувайте: 8.1.7 . Вселена ден

CG Kalender, Теми на Funday

Попечителят Пазител използва Gathering като център за попечителски задължения.

Професионални действия и дейности, свързани с изменението на климата, екосистемата, дивата 

природа, растителността и оцеляването на човека.

Противодействие на насилие срещу дейности, докладване на насилие над хора, 

животни и околна среда

Действия и дейности с нестопанска цел, създаване на CROn, популяризиране и използване на тях.

Професионално безплатно образование, a 1 БОГ дадено право. Професионално образование

(SmeC, PHeC) . Доброволец на попечителя.

Pro Free Health care (SmeC, PHeC, PDEc, CE) . Доброволец на попечителя.

Действия и дейности за борба със замърсяването, като се започне от семейството, общността, ... 

Действия и дейности за борба с боклука, като се започне от семейството, общността, ... Действия и 

дейности за борба с боклука, като се започне със семейството, общността, ... Действия и дейности срещу 

нежелана храна , като се започне от семейство, общност, ...

За всички дейности Манифестът на дарителя на закон се използва като ръководство .
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1GOD чака да се чуе от ВАС! ÿ ÿ ÿÿ ÿ ÿ

ВСЕЛЕНА Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител (1 ул име)

Благодарим Ви, че избрахте човешките обещания 

за пазител на Планетата Земя

Обещава да колонизира Вселената и да бъде нейният попечител моли за 

помощ при изпълнението на съдбата на човечеството за слава на 1 БОГ и 

доброто на човечеството

Тази молитва се използва при нужда и в деня на Вселената!

Преди колонизацията на космоса идва космическото изследване.

Всяка провинция изгражда и пуска в орбита „пристанище за космическо 

изследване „(SXp) . . Всички проучвания се инициират от SXp ' с.

Космическото изследване и колонизация се нуждаят от решение на Съда за космически изследвания (S> 

XC) . Създаден е Съд за изследване на космоса, който да спазва закона за изследване на космоса и 

колонизация. S> XC решенията са обвързващи за всички провинции !!!

S> XC (Съд за космически изследвания)

Космосът и колонизацията се нуждаят от правила

(закони) съд за космически изследвания. S> XC поддържа закона за 

изследване на космоса и колонизация.

S> XC решенията са обвързващи за всички провинции !!!

Този съд има 7 съдии (По 1 от всяка провинция) . Решението се извършва с тайно гласуване и 

гласуване с мнозинство. Минимална част 4 от 7. Няма обжалване.

Закони за вътрешното пространство (1) обслужват Земното Космос и Земната Луна. Закони за 

космическото пространство (2) обслужва се за изследване и колонизиране на планети.

Ако Провинция нарушава закона за космическото изследване, той е преследван. Участващите биват 

преследвани. Оборудването, използвано за престъплението, се конфискува и се дава на честните 

провинции (равни дялове) .
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Правосъдието на праводателя е правило във всяка част на физическата Вселена.

За слава на 1GOD и доброто на човечеството !!!

S> X закони 1 ( Вътрешно пространство)

Космическото изследване / колонизация се нуждаят от правила (закони) които се поддържат и прилагат 

от Съда за изследване на космоса ( S> XC) . Закони за вътрешното пространство (1) обслужват Земното 

Космос и Земната Луна.

Закон за карантината на SX

Нищо не може да се върне на Земята! Всичко, върнато от Космоса, се поставя 

под карантина на пристанище за космически изследвания (SXp) . Хората, 

замесени в нарушаване на този закон, получават, Г-ЦА R7

Закон за сателитите SX

Всяка провинция има право на личен живот! Сателитите от други провинции 

нахлуват в тази поверителност. Чуждите сателити във вътрешното пространство на 

провинциите се конфискуват, демонтират и могат да бъдат унищожени.

SX Moon-Law

Луната на Земята е с ограничения за добив, колонизация и военни действия. Хората, 

замесени в нарушаване на този закон, получават,

Г-ЦА R7 Провинция (с) участващи в нарушаването на този закон имат своите " SXp 

' затворен за 70 години. Цялото оборудване, използвано за нарушаване на този 

закон, се конфискува и разделя по равно от честните провинции.

S> X закони 2 ( Космическо пространство)

Закони за космическото пространство (2) обслужва се за изследване и колонизиране на планети.

Те се поддържат и прилагат от Съда за космически изследвания.

Закон за проучване на SX

1-ви XC (Първо искане за проучване) на планета или луна отива в провинция, която изгражда 

постоянна пилотирана база. 1st XC дава право на 1/7 от планетата. Първият ищец разделя планетата 

на 7 области, избира 1 от областите. 2-ри ищец избира 1 от останалите 6 области ... 7-ият ищец 

получава последната зона. След като бъдат избрани, областите не могат да се променят.

Промяната на зоните нарушава 1-ви закон XC. Виновна провинция губи правото да изследва планетата в 

продължение на 70 години. Цялото използвано оборудване
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тъй като тази престъпна дейност се конфискува и разделя поравно от честните провинции. Хората, 

замесени в това престъпление, получават Г-ЦА R7

SX Planets Moon Law

Лунна планета принадлежи на провинцията, която 1-ви изгражда пилотирана база върху нея. Не се 

споделя с други провинции! Когато лунна база стане неизползвана (поради пренебрегване, ..) всяка друга 

провинция може да се премести и да претендира за Луната. Нарушавайки планетите Лунен закон, виновна 

провинция губи правото да изследва лунната планета в продължение на 70 години. Цялото оборудване, 

използвано за тази престъпна дейност, се конфискува и разделя по равно от честните провинции. Хората 

в нарушение получават Г-ЦА R7

SX вътрешно и външно пространство в съвместими закони:

SX EarthMoon-Law ( вътрешно пространство) не се прилага за други колонизирани Planet Moons (космическо 

пространство) !

Закони, съвместими с вътрешното и космическото пространство SX:

Закон за карантината на SX ( вътрешно пространство) се прилага за всяка колонизирана планета (космическо 

пространство) !

Закон за сателитите SX ( вътрешно пространство) се прилага за всяка колонизирана планета (космическо 

пространство) !

Вселенските пазители-пазители благодарят БОГ „за създаването на най-красивата 

Вселена и превръщането на човечеството в попечител.
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Утвърждение 3:

Човешкият живот е свещен от неговото зачеване и има задължение да се размножава.

Връзките на сперматозоидите с яйцеклетка SHE започнаха бременност (човешки живот) . Човешкият 

живот е свещен, затова той трябва да бъде защитен от физически заплахи и морално зло. Прекъсване 

на бременност (Аборт)

е убийството е Анти-1 БОГ. Абортът е най-отвратителното Зло, страхливо престъпление, което човек може 

да извърши !!! Г-ЦА R7

Заплахи ( Опасности) за благосъстоянието и оцеляването на човечеството идват от човешките 

хищници (доставчици на зависимости, насилници над деца, объркан пол, същия пол, убийци, 

замърсители, спекуланти, ..) . Общността е длъжна да ограничи тези Опасности. Родителите и 

възпитателите имат специално задължение тук.

Изпълнение на планирано убийство на човешки живот (Аборт, Атентат, Смъртно наказание) . Убива 

ли от правителството, военните, борците за свобода (Сепаратисти) , фалшиви религиозни култове (Терористи)

, Престъпници, правоприлагащи органи или гражданско отмъщение е анти- БОГ. Всеки човек има 

граждански и морален дълг да гарантира, че всеки Убиец е преследван.

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ към УБИЙСТВО! ! !

Убиването на човек е непростимо !!!

УБИВАНЕ на гнева БОГ !!!

Самонанасяне убийство (евтаназия, самоубийство) е знак за слаб ум и слаб дух. Това е 

жизнен опит за Душата. Други хора не трябва да се намесват, освен ако няма опасност за 

другите. 1 БОГ ще се справи с това в Съдния ден. Помагането на човек да извърши 

самоубийство е приемливо, стига съответният съд да приеме, че има смъртно желание. 

Тежкото страдание е изтезание (евтаназирате домашен любимец, който човек заслужава не 

по-малко) . Край!

Други опасности за благосъстоянието и оцеляването на човешкия живот идват от:

Климат, ( твърде студено, твърде горещо, твърде сухо, твърде мокро, ..)

използвайте защитно облекло и подслон. Хората, Shire и 

провинцията трябва да работят заедно.
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Хищници на същества, ( кучета, комари, акули, змии ..)

информираността и контролът на общността са от съществено значение. Shire трябва да 

действа отговорно. Хората трябва да бъдат бдителни и да използват здравия разум.

Генетична модификация, ( бактерии, птици, ензими, гъбички, насекоми, бозайници, семена, вируси, ...) обидно 

1GODs ' Дизайн. ГМ променя екосистемата и хранителната верига. Спрете „GM“ изследвания, отглеждане 

и преследване на изследователи, производители. Г-ЦА R7

Микроскопски хищници, ( бактерии, гъбички, микроби, вируси, ..) са скрита заплаха, но могат 

да бъдат най-опасните. Чистота, подреденост, имунизация, диета, лична хигиена, карантина, 

здравни проверки на хора и животни, помага. Родителите, възпитателите, Shire и провинцията 

трябва да работят заедно.

Замърсяване, ( за еднократна употреба, ядрени отпадъци, опаковки, токсични отпадъци, 

изгаряне: въглища, газ, нефт, уран ..) се съдържа. Затворете въглищата и урановите 

мини, намалете изгарянето на нефт и газ. Съдебно преследване Г-ЦА R7 Горелки и 

миньори, производители на уран и производители на ядрени отпадъци.

Лоша диета, няма нездравословно (алкохол, газирани, сладки, ...) напитка, без нездравословно (GM, 

произведено) храна. Съдебно преследване на доставчици на нездравословни напитки и храни. Shire и 

провинцията трябва да гарантират, че всеки има вода за пиене и храна. Общност с жадни гладни хора 

е провалена общност. Не позволявайте на вашата общност да се провали!

Защитете човешкия живот от опасности и заплахи !!!

MU LTIPLICATION

За оцеляването на Specie човек във физическа, психическа и емоционална форма има a БОГ дадено 

задължение да се чифтосват и умножават. Чифтосване, умножаване е необходимо за създаване на 

семейство. Ако не го направите, анти-социалната заплаха

(оцеляване) към Общността. Безбрачието е анти- БОГ.

Основна цел за живот е да се чифтосват и 

размножават. Ако не го направите, живеете 

неуспешен живот. Неприемливо за 1 БОГ и 

общността.

Оцеляването на вида е от първостепенно значение.
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Оцеляването в общността може да диктува принудително умножение. Изкуствено осеменяване, но без 

модификация на гена. Човек няма нужда да се чифтосва, за да се размножава.

Чифтосването и умножаването в рамките на едно семейство е най-успешният и полезен начин да се 

изпълни задължението и съдбата на човека. Добре функциониращите общности използват семейната 

единица и религиозните правила за умножаване. Семейната единица се поддържа от Общността. Shire 

осигурява безплатно медицинско лечение от зачеването до смъртта и безплатно обучение за деца и 

възрастни хора чрез „ SmeC ' ( Медицински образователен комплекс Shire) .

Шайър , дом на семейства, традиции, ...

Предишната селекция на „Булка и младоженец“ разчиташе на: елитарност, алчност, похот ... Това 

доведе до инбридинг (нежелано) . Изборът на младоженци от общността е по-добър. По време на 

тяхната 1-годишна услуга „CE“ (Извънредна общност) на всеки 17-годишна ОН и 18-годишна ОН се 

оценяват

(способен да се размножава, способен на родителство, расова почтеност, провинциално 

многообразие) и избрани да сключат договор за „Свещен брак“ (HM) .

Договорът „HM“ позволява 1 HE и 1 SHE да се чифтосват и умножават. „Договорът 

за свещен брак“ има начало и край. Започва в Деня на сватбата с 

подписване. Приключва, когато най-малкото дете навърши 14 години. Нарушаване 

на договора (Изневяра ..) е престъпна. Г-ЦА R4-R5

Няма HM за насилник над деца, същия пол и объркан пол.

Двойките от един и същи пол и транссексуалните, живеещи заедно, не са семейна единица и не 

могат да отглеждат деца. Насилие над деца, от същия пол и объркани деца, отглеждащи деца, 

извършват престъпление (насилие над деца)

Г-ЦА R7 .

Чифтосването и умножаването извън „Свещен брак“ е „Trashy“. Розовите родители губят 

децата си. Децата стават достъпни за осиновяване.

Многоженство (човек има повече от 1 съпруг) е животински като примитивно неприемливо човешко 

поведение престъпление. Груповите бракове са разврат, аморално престъпление (Изневяра) . Г-ЦА R4

Двойки, които не могат да се размножават (здравословни проблеми) станете приемни родители.

Може да отговаря на изискванията за осиновяване. Не се отнася за сексуални увреждания (Насилник 

над дете, същия пол, объркан пол) страдащ.
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Има 4 основни заплахи за „Свещения брак“, егоизъм, прелюбодейство, зависимости, 

сексуални увреждания и порнография. Моралната сила преодолява тези заплахи. За 

децата и себе си има Морална сила.

Съчетайте и умножете за специфично оцеляване !!!

ТРЯБВА ДА :

Зачеването е 1GOD's най-голямото чудо! Клане

(аборт) нероденото е най-отвратителното престъпление във Вселената! Най-голямата 

обида към БОГ!

Забележка! Абортът е екзекуция! Г-ЦА R7

ФАЛШИВКИ: Природозащитник, който иска да защити растителността и дивата природа, но подкрепя, 

Аборт. Активистът за правата на животните, който подкрепя абортите, е фалшификат. Избягвайте ги! 

Срам ги! Покажете им отвращението си (ненасилствено) .

НУЛА Толерантност към аборт, смъртно наказание! 

Отчетност в живота и отвъдното.

Екзекуциите са планирани убийства ( Г-ЦА R7 ) дали от правителство, военни, престъпници, 

борци за свобода (Сепаратисти) , Фалшиви религиозни култове (Терористи) , Правоприлагащи или 

цивилни отмъщения. Разглеждат се всяка опасност, заплаха и престъпление срещу човешкия 

живот Г-ЦА R7 .

Миналите и настоящите престъпления срещу човешкия живот са отговорни от

БОГ в Съдния ден.

Всеки човек има БОГ му е дадено задължение да защитава човешкия живот от

Опасности:

Човешки хищници (нападатели, насилници над деца, хомосексуалисти, убийци, замърсители, 

спекуланти ..) , хищници на същества (кучета, комари, акули, змии, ...) .

Микроскопски хищници (бактерии, гъбички, микроби, вируси ..) , климат (твърде горещо

, твърде студено, твърде сухо, твърде мокро ..) , лоша диета (без напитка, нездравословна напитка, без 

храна, нездравословна храна ..) . Всеки човек е длъжен да защитава свещеното човешко тяло. Вашето тяло 

го защитава.

Всеки човек има БОГ му е дадено задължение да спре държавните изтезания и екзекуции (Убийства, 

смъртно наказание) . Тези правителства с
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участващите им служители се заменят, преследват , Г-ЦА R7

Домашното насилие е неприемливо, общността има задължение тук. Съобщавайте 

за всяко домашно насилие, което наблюдавате. Проверете дали 

обединението е взето

действие. СПРЕТЕ насилието Започнете у дома

Всеки човек има БОГ му е дадено задължение да живее здравословно (без замърсяване, здравословна 

диета, поддържайте форма, чиста питейна вода, защитно облекло и подслон ..) . Общността трябва да 

направи това възможно.

Има БОГ дадено задължение за чифтосване и размножаване.

За да изпълни това задължение, той и тя сключват договор за „Свещен 

брак“. Чифтосването, Свещеният брак не се прилагат за същия пол или 

объркан пол.

Подкрепете концепцията за семейство и комунален живот. За избор на младоженци използвайте 

„CE“ (Извънредна общност) обслужване. На всеки 17-годишна SHE и 18-годишна HE се оценяват (способен 

да се размножава, способен на родителство, расова почтеност, провинциално многообразие) и 

избрани да сключат „договор за свещен брак“. Нарушаване на договора (Изневяра ..) е престъпна.

ТЯ присъства (задължителен) преди, по време на бременност и след 

пристигане на новородено „SmeC“ (Медицински образователен комплекс 

Shire) .

Ритуалът за чифтосване на един и същи пол е ненормален, неморален, развратен, отвратителен, 

отвратителен. Заплаха за вида. Насилие върху деца, един и същи пол и объркан пол са увреждания (сексуално) 

които представляват заплаха за човешкия вид. Следователно става необходимо да се постави 

карантина

(изолирайте) тези заплахи. Двойките от един и същи пол живеят заедно извън "SQC"

(Съединение за сексуална карантина) е неморално, развратно. Същият пол, обърканият пол, който се 

занимава с деца, е насилие над деца, престъпление, което трябва да бъде преследвано Г-ЦА R7

Празнувайте

2.1.7 . Цъфти ден

CG . Календер

Теми за забавни дни
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ЧОВЕШКИ ЖИВОТ Молитва

Скъпа БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител (1 ул име)

Благодарим Ви, че създадохте човечеството

Обещавам се да защитя човешкия живот от зачеването

Обещавам се да огранича и накажа всяка заплаха за човешкия живот. Обещавам се да 

се умножа и умножа за конкретно оцеляване и космическа колонизация

За слава на БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ

Утвърждение 4:

Човечеството трябва да търси и придобива знания, отколкото да ги прилага.

Централният контролен център на свещеното човешко тяло е мозъкът. Мозъкът 

дава на човечеството уникална интелигентност, въображение, абстрактно 

мислене, умения за решаване на проблеми и способността да усвоява знания и да 

прилага знания.

БОГ иска Търсете знания
човечеството Получава знания

да се: Прилагайте знания

В Съдния ден първият въпрос 1 БОГ пита: Обяснете какво знаете

- перваза, който човек непрекъснато натрупва и как това знание е било използвано в 

полза на местното местообитание и цялата среда.

1 БОГ иска да придобием знания и да ги прилагаме от люлката до 

кремацията.
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Търсенето на знания означава да искаш да знаеш, да учиш, да преживяваш ... Потърсете знания от: Родители, 

възпитатели, книга, манифест на даряващия закона, ментори, интернет ...

Получаването на знания означава получаване на образование, придобиване на 

умения и житейски опит. Получавайте знания от:

Изучаване, питане, четене, слушане, наблюдение, проекти, опити и грешки, 

преподаване на менторство ...

Прилагането на знания означава обучение на други, обучение на други и споделяне на 

житейски опит с другите. Приложете знания чрез:

преподаване, приложение, преобразуване, използване, използване ...

Попечителският настойник вярва, че най-добрият начин за търсене, придобиване и прилагане на знания 

е чрез метода Learn & Teach (1 ул научете след това преподавайте) . Успешният живот се състои от 

непрекъснато учене, преподаване и придобиване на житейски опит.

Жизнен цикъл на обучение и преподаване

Човек расте в майка си, за да бъде утроба. Нарастващият плод

учи да слуша и разпознава гласовете на родителите си. Родителите преподавайте чрез говорене, четене, 

викове, пеене, правене на музика, смях, представяне на звуците на домашни любимци. Плодът печели 

своята 1 ул житейски преживявания. Родителите, които трябва да получат своите 1 ул опит в родителството.

При посещение на Shire & Provincial Free Public Education Scholars

уча чрез изучаване, разбиране, разбиране и повторение.

Бързо обучаемите преподавайте ( помощник на възпитател) бавните обучаеми.

На работното място всеки работник е обучен и преквалифициран. По-знаещите, опитни работници 

помагат при обучение и преквалификация.

Мисията на Soul се състои в натрупване на жизнения опит на нашия Живот.

Ваше задължение е да помогнете на вашата Душа. Търсенето, придобиването и прилагането на знания 

водят до житейски опит. Съдбата и изборите по-нататъшни житейски преживявания.

Съдбата живот опит: Инцидент с опасност за живота (падане от голяма височина) житейски 

опит, който никога не се забравя.

Избор на житейски опит: Човек решава да скочи с парашут на опит, който 

никога не се забравя.
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Интелектуалната собственост, знанията на отделния човек за опит на живо се запазват (имение) 

да стане безсмъртен. Подходът за непрекъснатост на знанието идентифицира критичните 

знания и предоставя методи за улавяне, прилагане и трансфер на тези знания. Житейският 

опит трябва да бъде разделен между служебен и личен.

Когато служител напусне работа, огромни количества „IP“ (интелектуална собственост) са изложени на 

риск. За да се противодейства на това „изтичане на мозъци“, е от решаващо значение да се запази IP на 

служителя. Важно е да съберете и съхраните тези знания, преди служителят да напусне. Заснемането 

означава аудио

(разказвач) , видео (показва) , засенчване (работи заедно) .

Познания за жизнения опит на индивида (IP) се споделя с общността и семейството. Споделянето 

на общността идва чрез системата за безплатно образование. Споделянето 

означава устно, аудио

(разказвач) , видео (показва) , засенчване (ръце на) .

Забележка! Цялата интелектуална собственост (търговски, частни)

принадлежи на общността (Shire) . Общността предостави средства 

за спечелване на дадено лице. Искането „IP, Copyright, Patent-right“ 

краде от общността, престъпление Г-ЦА R6

Семейното споделяне на знания се осъществява чрез деца и внуци.

Споделянето означава устно, аудио (разказвач) , видео (показва) , засенчване

(ръце на) .

Вселенските пазители-попечители помагат с ръководство за обучение, ' Уча &

Научете 'метод за непрекъснато учене и преподаване. UCG подкрепят правителственото безплатно 

образование и се противопоставят на неправителственото образование. Образованието UCG1 

поддържа образованието Shire & Province:

SmeC ' Комплекс за медицинско образование Shire “.

PHeC ' Образователен комплекс на провинциална болница " .

PDEc ' Провинциален отбранителен център за отбрана “.

CE ' Служба за спешна помощ на Общността “.

Настойник-попечител знания времева линия!

Майки и деца> Smec ( Клуб за новородени, основно училище, единствено училище за момичета, 

семеен колеж, клуб за възрастни ) >

PHeC ( Единственото училище за момчета, чирак, технически, лидерски колеж,
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Лагер за лидерство ) >

PDEc ( CE, лагер за лидерство, подбор на двойки ) > Житейски опит >

Знание-приемственост !

Настойникът-попечител Безплатното образование е съвместно усилие на преподавателите

, медици, родители, учени, доброволци, възрастни хора и правителство.

ТРЯБВА ДА :

Търсете знания: питайте, бъдете приключения, бъдете любопитни, слушайте, наблюдавайте, 

изследвайте, четете, гледайте ..

Получава знания: разбирам, експериментирам, схващам, научавам, повтарям, теоретизирам, 

разбирам, ...

Прилагайте знания: съветвам, правя, насочвам, инструктирам, ментор, показвам, преподавам ..

Поддръжка 1 ул Научете & 2 nd Научете (като: дете, родител, служител, лидер ...) .

Подкрепа „Медицински образователен комплекс Shire“ (SmeC) . Подкрепа 

„Образователен комплекс на провинциална болница“ (PHeC) .

Подкрепа „Провинциален авариен комплекс за отбрана“ (PDEc) .

Поддръжка на "Общностна служба за спешни случаи" (CE) .

Изисквайте безплатно правителствено образование от люлката до кремацията, това е ваше 1 БОГ даде 

право! Неправителственото образование е закрито.

Правителството, което дава пари за неправителствено образование, краде от 

държавното образование, както и обидно 1 БОГ . Този вид правителство се отстранява и 

преследва. Висшите държавни служители, които улесняват този тип правителство, са 

виновни. Те губят работата си и са преследвани.

НУЛЕВА ТОЛЕРАНТНОСТ до кражба от държавното образование.

Всеки път, когато научите нещо, запишете го. По-късно го научете на другите.

Запазете вашите писания за знание-приемственост.

Използвайте Ръководство за изучаване на Вселенски попечители. Подкрепете 

плагиатството в образованието. Защо да пренаписвате нещо, което е добре написано. 

По-скоро го използвайте и разширявайте върху него.
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.

Вселенските настойници не поддържат университети. Казвам НЕ

към корумпиран, елитарен университет. Попечителят настойник започва като чирак. След 

стаж се учи допълнително. Повишете се по старшинство .

Повече трудов опит, по-нататъшно обучение, повече промоция от ..

Интелектуална собственост (Авторско право, патент ...)

принадлежи на Общността! Печеленето от интелектуална 

собственост е престъпление! Г-ЦА R6

Празнувайте 6.1.7. Образование ден

CG . Календер Теми за забавни дни

1GOD чака да се чуе от ВАС! ÿ ÿ ÿÿ ÿ ÿ

KN OWL EDGE Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Обещания за търсене, придобиване и прилагане на знания през целия живот 

Обещания за учене и преподаване чрез безплатно образование, работни 

обещания в подкрепа на общественото образование

Предавайте житейския опит на следващото поколение за слава на 1 

БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва при необходимост и в деня на образованието!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Утвърждение 5:

The Манифест на праводателя замества всички предишни съобщения БОГ изпратени.

През човешката история на нередовни интервали 1 БОГ избира човек, за да предаде 

съобщение на човечеството. БОГ е разочарован, че човечеството не се е вслушало в тези 

послания. Последното съобщение е „ Манифест на праводателя ". Той замества всички 

настоящи и минали религиозни публикации Следователно тези остарели публикации се 

избягват и не се спазват. Остарялото изисква екологично изхвърляне.

Миналите съобщения бяха игнорирани. Това е последното съобщение, преди човешкият вид да се 

промени. Прегърнете това послание с цялото си сърце и душа. Защитете и ценете това съобщение.

За да се гарантира, че всеки човек получава възможност да прочете, 

прегърне и разбере „ Манифест на LawGiver ' ( L LL

GGGMММ) . От всеки зависи да разпространи съобщението наоколо. 

Вземете копия и ги раздайте. 1 БОГ гледа.

Въведението дава инструкции за поклонение. 1 БОГ чака да ви чуем, поклонете се 

ежедневно (Ежедневна молитва) . Как да приложим „LGM“. Защо е написано „LGM“. 

Превръщане на морала в управление ...

1 ВЯРА е обяснено, неговият символ на разпознаване и неговото 

видение! Има преглед на 7 превъртания, последван от превъртанията:

Sc1: Вярвания основата, върху която 1 ВЯРА е изградена върху

Sc2: Задължения задължение на човек към БОГ

Sc3: Привилегии са награди за изпълнение на „Задължения“

Sc4: Неуспехи са обиди към БОГ & се избягват

Sc5: Добродетели са поведение в начина на живот, зададено от БОГ

Sc6: Хроника е наследството на човечеството

Sc7: Отвъдното където отива Душата

1 БОГ създадено време за измерване на "Начало" и "Край". 1 БОГ 'с цикъл: 

Начало> край> рециклиране> начало> край> рециклиране ...

БОГ иска ново управление на времето.
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UCG: Управление на времето на New Age!

Краткосрочен

CG Klock ~ Време-триъгълник-линия ~ Нощен полицейски час ~

CG ежедневна рутина ~

Средносрочен

CG Kalender ~ Забавни теми ~ CG PLanner ~ CG Годишен алманах

Дългосрочен

CG Хроника ~ Приемственост на CG Knowlege ~

Попечител Пазител KLOCK ( CG Klock) за краткосрочно управление на времето замества 

всички други часовници . ден има 21 часа> 1 час има 21 минути> 1 минута има 21 секунди> 1 

секунда има 21 мига> 1 мигане има 21 мига> 1 светкавица има 21 щраквания

14h-12m-16s Ред 1: 14 ти час, 12 минути и 16 секунди.

207 dy - 4 dw Ред 2: 207 ти ден от годината, 4 ти ден на седмицата

Y1 - М8 - W2 - D4 Ред 3 : Година 1 - Месец 8 - Седмица 2 - Ден 4

Триъгълник във времето:

Начало на деня:

О часове Изгрев ~

от 0-7 часа е Ранен ден

7 часа е Средата на деня ~

от 7-14 часа е Късен ден

14 часа е Залез ~

от 14-21 часа е Нощ

Задължителен нощен полицейски час от 14-21ч (CG Klock) . Нощният 

комендантски час се налага от Shire. Нощен вечерен час, защото 

тялото ни не е предназначено да бъде нощно!

CG Kalender, средносрочно време. „Стандартна година“ 14 месеца (13, 28 дневни майки + 1, 

1 ден месец) , 365 дни. На всеки 4 години: Quattro-Year

(13, 28-дневни месеци + 1, 2-дневен месец) 366 дни.

Теми на забавния ден, обслужват общността, която трябва да празнува, да бъде засрамена и да запомни.

Планиране на CG, трябва да бъде част от вашата ежедневна програма.
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1 БОГ иска 7 племена, които живеят в много Shires в 

7 провинции. Хората като социални същества живеят, 

работят и създават семейство в общност. Частна 

собственост (Капитализъм) е егоистично Пропадащ, 

Анти- БОГ, Антиобщност.

Клъстерни домове и CROn Замени го.

Общностна собственост попечителски начин.

O% Частна собственост (търговски) , Държавна и обществена собственост

не за печалба) . Частните жилища се заменят с

приют за общността (Клъстерно жилище) .

Справедливостта е човешка нужда. Хората живеят в общности със закони (Правила, 

регламенти) да функционира, да оцелее. Когато се появи нарушение на закона, се 

открива Истина, която да установи вина или липса на вина. Вината е последвана 

от задължителна присъда за отговорност, рехабилитация и обезщетение.

Забележка! Те не са Жури!

1 БОГ иска 1 ВЯРА (Религия) и

1 Църква (Пазители на Вселенски пазител) със 7 независими 

администрации, представляващи 7 племена

Вселена > е физическата Вселена.

Попечител > пазител на физическата вселена.

Пазители > на манифеста на праводателя.

обектите се заменят с CROn ( Притежавано от Общността

Въпрос? Манифест на праводателя отговори!

Миналите съобщения бяха игнорирани

Никой човек или правителство няма право да убие човек!

Това е Анти-1 БОГ. Много хора и убийството на правителството. Подкрепен 

от Зли религии (сега Култове) . Всички те са

27. 1 ВЯРА 15.07.4.1 NAtm

Манифест на законодателя Както е написано, ще бъде!



1 БОГ 1 ВЯРА 1 Църква Вселенски пазители

www.universecustodianguardians.org

отчетен пред 1 БОГ и човечеството.

Всички убийци са преследвани и затворени в клетки !!!

НУЛА ТОЛЕРАНТНОСТ ЗА УБИЙСТВО !!!

1 БОГ иска човечеството да търси знания, след това да ги придобие и да ги прилага през целия живот. Това 

дава на всеки човек 1 БОГ получиха право на безплатно образование през целия си живот. За да се 

гарантира спазването на стандартите на общността, приемливо е само обществено образование.

1 БОГ е разочарован, че човечеството позволява на луди учени да предизвикват 1 БОГ 'с дядо 

Бесни учени (арогантен, невеж ..) се провалят винаги, когато предизвикват 1 БОГ дизайн. Страничните 

ефекти от техните действия винаги застрашават хората. Примери:

Пречи на речния поток: Напояването, неестественото отклоняване на водата, което в крайна сметка 

води до състояние на суша (долната река увеличава изпарението). Блокирането на заливните равнини 

увеличава скоростта на потока и неговия фактор на ерозия (потопеното тегло на обектите, които могат 

да бъдат отнесени от река, е пропорционално на шестата степен на скоростта на речния поток). Това 

води до по-големи наводнения и по-бърза ерозия. Това важи и за бетонирани речни брегове, легла.

Изграждането на солидни стени в моретата води до по-голяма ерозия по други части на бреговата линия. Създаване 

на нови разломи и подводни течения. Това нарушава съществуващата екосистема на бреговата линия.

Човешкото тяло е свещено, но много хора грешат в тази област. Преливане на кръв, пиърсинг на 

тялото, канибализъм, обрязване, козметична хирургия, дизайнерски бебета, поддържане на живота, 

грим, отглеждане на органи, трансплантация на органи, татуировка .. Всички горепосочени обиди 1 

БОГ.

Всичко 1 БОГ създаденото има начало и край. Остатъците се рециклират. Удължаването на 

безполезен човешки или друг живот е Анти-1 БОГ.

Поддържане на живота, поддържане на тялото живо чрез изкуствени средства (забавяне на Съдния 

ден) , обида 1 БОГ . Рециклирането на човешко тяло означава създаване и пепел. Рециклирането на 

човешка Душа води до Прераждане.

1 БОГ иска човечеството да живее в хармония със себе си и заобикалящата ги среда. За да 

живеем в хармония със себе си, насилието никога не може да бъде решение. Животът в хармония 

с обкръжението означава разбиране
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на попечителските задължения и тяхното прилагане. 1 БОГ иска човечеството да бъде Пазител 

на физическата Вселена.

Да бъдеш Пазител на физическата Вселена. Човечеството трябва да изследва Космоса и след това да 

го колонизира. Колонизацията означава умножение.

ТРЯБВА ДА :

Заменете всички други религиозни публикации с Манифест на дарителя на закона!

Изхвърлете остарелите публикации, щадящи околната среда.

Прегледайте манифеста, когато видите интересно заглавие, прочетено.

След това направете дълбоко пречистване. Прочетете, разберете, приложете. Изживей го!

Духът и разбирането на посланието са важни. Не значението на отделната 

структура на думата или изречението. Разбирането на духа и целта на мисълта ще 

помогне за осъществяването на посланието.

Представете „LGM“ на другите. Намерете 6 други поддръжници. Започнете събиране. Изберете старейшини (равно 

на ТО и Тя) . Старейшините образуват комитет

(Клан) . Подкрепете вашите старейшини и тяхната комисия.

Комитетът избира 2 Попечител Зентурион (1 ТОЙ, 1 ТЯ) . Които стават членове на 

Вселенските пазители. Сега всеки Поддръжник на това Сборище е 

Попечител-Настойник (CG) . Пазител на местното местообитание и Пазител на LGM ".

1 БОГ иска на всеки човек да се даде възможност да чете и изучава „LGM“. Тези, 

които не могат да четат, трябва да им го четат. БЕЗ ОСВОБОЖДАВАНИЯ Всяка CG 

има задължение тук. 1 БОГ гледа.

Подкрепа на CG „Безплатно образование“ и държавни училища. CG родителите редовно 

изследват „LGM“ с децата си. Родителите се уверяват, че преподавателите в училище правят 

същото.

Работниците на CG трябва да гарантират, че мястото им на работа работи в съответствие с 

насоките на „ LGM ". Всички проблеми се съобщават на „Клан“. Кланът с правителството ще 

разследва и ще се стреми да реши проблема. Не всички проблеми са разрешими. След това се 

използва най-добрият компромис за резултата.

Зло, неморално, анти- 1 БОГ поведението ще доведе до пренаписване, корумпиране,
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лошо, закони за отстъпки. Обратно датиране и повторно оспорване. Използвайте „LGM“ като 

ръководство. 1 БОГ гледа .

Поведението на човечеството (Разделяне на атоми,

Ядрен синтез, бодипарти и телесни течности, 

канибализъм, генно инженерство, клониране,

Изгаряне на въглища, замърсяване ..) е заплашително

1 БОГ 'с дизайн. Спрете да се ядосвате 1 БОГ. 1 БОГ ще реформира човешкия вид и ще очисти планетата, 

използвайки природата (виж Пророчество) .

1 БОГ 'с последното съобщение е ръководство за нещата, които предстоят. Колкото повече хора възприемат 

и действат по това „Послание“, толкова по-малко ще пострада човечеството. 1 БОГ гледа.

За духовното и физическото благосъстояние на човечеството в крайна сметка оцеляването и 

изпълнението на съдбата му. „Колонизиращ Космоса, като пазител на Физическата Вселена и 

пазител на 1 Божий последното съобщение 'е задължително.

Прегръдка 1 БОГ с последното съобщение Манифест на праводателя

1GOD чака да се чуе от ВАС! ÿ ÿ ÿÿ ÿ ÿ

ME SSAGE Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Получихте и поехте вашето съобщение

Ще разпространя посланието ви до всички

Ще изхвърля всички остарели остарели съобщения. Манифестът 

на законодателя ще бъде моят водач 1 БОГ и доброто на 

човечеството

Тази молитва се използва при нужда!
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Утвърждение 6:

Числа са важни и 7 е божествено!

След като човечеството започна да използва числа, то беше готово да се развива към своята 

Съдба: Пазител на Физическата Вселена. Числата направиха възможно описването и 

измерването на количество, скорост, ..., създавайки математически понятия. Пазителите на 

попечителите вярват, че цифрите са основен камък в интелекта на човечеството.

Числата са основната математическа концепция, която човечеството използва, за да създаде 

повече математически концепции. Числата доведоха до науката, която ни позволява да 

напредваме и да разбираме все повече и повече 1 БОГ творения. Числата изграждаха 

цивилизации и ги унищожаваха. Цикълът "Начало, край и рециклиране".

Разрешено броене на числа:

Пръсти на ръка 1, 2, 3, 4, 5. Резултат (символ: =) 5 пръста.

Добавяне ( символ: +) позволява обединяване на повече от 1 резултат от броенето.

Пръсти на 2 ръце 5 + 5 = 10 пръста на двете ръце.

За вкъщи ( символ: -) позволява да се намали предишен резултат. 1 ръка с 5 пръста има 1 

отрязан пръст (злополука) : 5-1 = 4 пръста вече са под ръка.

Умножаване ( символ: •) позволява (по-прост) броене на суми на подобни артикули. Пръсти 

на 3 ръце 3 • 5 (по-просто от 5 + 5 + 5) = 15 пръста на 3 ръце. При многократно умножаване на 

едно и също число a Мощност

използва се обозначение: 2 • 2 • 2 • 2 • 2 ( 2 5 мощност на 5) = 32 петата степен на 2.

Разделяне ( символ: /) позволява разделяне на предишния резултат. 3 ръце имат 15 пръста. 

1 ръка има 15/3 = 5 пръста.

Числата позволяват създаването на a Последователност на числата 0, 1, 1, 2, 3, 5,

8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, ... (символ: ...) след 2 първоначални числа, всяко 

число е сумата от 2 предходни числа.

Попечителят настойник използва основната 10 естествена бройна система. Използваните 

едноцифрени символи: 0 (нула) , 1 (един) , 2 (две) , 3 (три) , 4 (четири) , 5 (пет) , 6 (шест) , 7 (седем) , 8 (осем) , 

9 (девет) . Номера: 0, 2, 4, 6, 8 са наречени

дори ; 1, 3, 5, 7, 9 са наречени странно . След 9, 2 цифри (нарича се 10) са използвани:

10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19.
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The 0 поставен вдясно от което и да е от 9-те числа, създава двуцифрено число, наречено 10 (десет)

напр 70 . Две 00 се наричат   100-те (стотици) ,

напр 700 . Три 000 се наричат   1000-те (хиляди) , напр 7000 . На всеки 3 числа, 

преброени отдясно, се отделят със запетая напр

1 000 000 (1 милион) .

Процент ( символ:%) означава стотици. Фракцията на 100 може също да бъде изразена като 

процент, напр 7/100 = 7% или десетична 0,07

(.) Точка се използва за показване на стойности по-малки от 1, напр. 0,1 (наречен десетичен) .

0,1 (Десетично) може да се изрази и като дроб, използвайки символа на деление 1/10 0,1 = 

1/10 или процента 10%

Числата се използват в геометричния дизайн: 3-странен триъгълник, 4-странен квадрат, правоъгълен, 

5-страничен петоъгълник, 6-страничен шестоъгълник, 7-страничен седмоъгълник (символ на 1 ВЯРА) , 

8-странен октагон. Квадрат² (2 измерения) , Cube³ (Триизмерна) , Конус, цилиндър ...

7 е божествено, защото отне 1 БОГ 7 дни * да създаде Физическата Вселена и 

Човечеството. 6 работни дни + 1 почивен ден = 1 седмица.

* Забележка! БОГ с седмица се различава от CG Kalender по-долу.

Ден 1 Ден 2 Ден 4 Ден 5

1 БОГ иска 7 племена . Резултат в 7 провинции ~

1 ВЯРА базиран на 7 свитъка ~ символ: Седмоъгълник (7 страни, 7 ъгли)

1 Църква : Вселенските пазители-пазители имат 7 независими

провинциални администрации (Оракъл) ~

7 злини са човешки недостатъци, „Веригата на злото“ има 7 връзки ~ 7_7 Правило: 

комитет от 7 НЕ и 7 ТЯ ~ 7-странен, 7-ъглов полигон: Символ седмоъгълник за 

разпознаване на 1 ВЯРА и 1 Църква: Вселенски пазители

средата на седмицата уикенд Забавен ден
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ТРЯБВА ДА :

1 БОГ ни показа цифри и как да ги използваме. Създаването [7 дни уикенд 

(измерване на времето) : работа 6 дни, почивка 1 ден (управление на 

времето) ]. 1 БОГ е работа

- етиката е и работната етика на човечеството.

Научете и научете числата, математически понятия, създайте геометрични дизайни. Използвайте 

цифри за умствена стимулация (добро здраве) . Забавлявайте се с числа. Cherish 

Divine 7.

Значение на числата

0 От нищо 1 БОГ създаде физическата Вселена. Нула е броят на творението. Отрицателно: 

Нула е броят на унищоженията.

1 Началото, като първо, 1-во и единствено. 1GOD 1FAITH 1Crkva.

Отрицателно: Краят, бидейки последен, застрашен. Многото.

2 Хармония, Свещен брак, чифтосване, близнаци. Отрицателно: Анархия, разделяне, 

порнография, безбрачие.

3 Триъгълник във времето, 3 стълба на религията ( БОГ 1FAITH 1Crkva) .

Отрицателно: 3 е тълпа.

4 4 сезона (пролет лято есен зима) на годината, quattro година, 4 посоки (север, изток, запад, юг) , 

4 елемента (огън, земя, вятър, въздух) , квадрат, куб, структурирани правила. Отрицателно: объркване, 

липса на правила, липса на съгласуваност, законът на Мърфи.

5 Визия, новаторство, постоянство, действие. Отрицателно: предотвратяване, блуждаене, апатия.

6 Група, общност, социална справедливост, квартална стража, църква.

Отрицателно: Отшелник, изолация, елитар, богат апартейд, банди.

7 Медитация, БОГ 'с последно съобщение Манифест на дарителя на закона, IP

(интелектуална собственост) , пророкувам. Отрицателно: Фантастика, пожелателно мислене, фалшиви 

съобщения, авторски права, патент.

8 Справедливост, кариера, отговорност, доверие. Отрицателно: Беззаконие, безработни, 

незрялост, корумпирани, лъжа.
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9 Обществен, весел, приятелски настроен, публичен изказ. Отрицателно: Самотник, нацупен, не 

приказлив.

N UMB ER Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Благодаря ти за номера

Числата ни помагат да разберем Вселенните Числа, за да 

подпомогнем задълженията на настойника-пазител. 1 БОГ и 

доброто на човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

Утвърждение 7:

Има отвъден живот и има ангели.

За роднини, приятели и общност има скръб за наблюдение.

Въведение

1 БОГ иска да вярваме в отвъден живот, съдния ден, вечната душа, прераждането и 

ангелите. Отвъдното започва с кремация, за да е сигурно, че Душата е освободена. 

Душата е изпълнила своята мисия. Готово е да напусне физическото тяло и да премине в 

отвъдното. За роднините, приятелите и общността има скръб, която трябва да се 

наблюдава.

Отвъдното започва с кремация, за да е сигурно, че Душата е освободена.

Кремацията освобождава Душата. Огънят пречиства унищожаването на телесната зараза и освобождава 

Душата, за да премине към Духовната порта.

След смъртта a Изживейте добрата молитва или Изживейте лошата молитва може да се 

използва. Тези молитви питат 1 БОГ да възнагради или накаже човек.

Гробищата не са приемливи, те се рециклират за други цели.

Ангел привратник решава дали да приветства Душата или да я изпрати 

обратно. Тъмната порта Душата се връща назад. Светла порта 

приветствана Душа има своя Страшен съд.
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В Съдния ден 1 БОГ въпросът е душата.

След разпит Душата преминава към Скалата на 

чистотата.

A Soul преживява своите „лоши и добри житейски 

преживявания. След това те се преместват в Сейфа 

за преживявания на живота.

Или Душата получава друго тяло, се превъплъщава.

Или Душата е събрала достатъчно житейски опитности, за да стане 

вечна (Ангел). Ангел започва с това, че е Пазител, а след това 

жътвар и след време Вратар.

Има и други ангели ( твърде сложен, за да бъде разбран от хората)

БОГ нарича Духовната Вселена: „ХЕВА Н“!

Раят е къде Душите да стане „Вечен“. БОГ призовава 

Вечния: "АНГЕЛ"!

ДУША имаш 1

1 БОГ е оригиналът Душа и Вечна душа . Душата е духовна.

Оригиналната душа е 1 БОГ както добри, така и лоши.

1 БОГ създаде 2 вида Светове. Духовен: „НЕБО“ и физически: „Вселена“. Те 

съществуват взаимно допълващи се. На 4 ден от създаването 1 БОГ даде на 

всеки физически живот форма духовен спътник. Душа! Имате 1.

Забележка! Физическият човешки цикъл на Душата започва от: Раждане> нарастване> учене> 

умножаване> обучение> умиране> кремация.

Защо съществувам? A Душа ( Вашият) от Духовната Вселена получава инструкциите си (от 1 БОГ) върху 

това, което преживява живота (емоционално и физическо) трябва да има във физическата Вселена. 

Инструкциите са неясни, както се очаква от несъвършената Вселена. Даване на Soul гъвкавост за 

завършване на своята мисия. За да завърши своята мисия във физическата Вселена, Душата се 

нуждае от физически външен вид (Твоето тяло) . Причината за Вашето съществуване е да помогнете 

на Вашата Душа да придобие Житейския опит, от който се нуждае, за да завърши своята мисия.

Житейски преживявания са събития, които си спомняте до вашия умиращ ден или
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загуба на паметта. Тези събития са драматично щастливи (сбъдната мечта...)

или нещастен (тежка катастрофа ...) , изграждане на характер. Попечителят 

Guardian вярва, че всеки човек трябва да запише своя жизнен опит и да го 

предаде: Непрекъснатост на знанието

Защо някои хора умират млади? Мисията за преживявания на живота на Вашата Душа може да е 

била завършена на ранен етап (кърмаческа възраст) на съществуването. Винаги, когато мисията за 

преживяване на живота е завършена, тялото трябва да умре. Ето защо хората умират на различна 

възраст.

A Душа след влизане във форма на физически живот се дава "Мисия" от 1 БОГ . Мисията 

е да се спечелят конкретни „Житейски преживявания. Душата ги доставя на Скала 

за чистота ".

A Soul's физическото тяло е там, за да направи житейския опит възможен.

Връзката на Душата с физическото тяло е нестабилна и несъвършена, 

точно като Вселената.

A Душа и физическото тяло имат 2 Ангела, назначени за тях, и двамата, Ангел 

Пазител. 1 пази мисията (напр. тяло претърпява инцидент, който не е част от 

мисията, тялото умира, 1 ул G.Angel прави чудо. И тялото, и мисията са спасени) . Другите 

тестове на Ангел " (изкушение) зрелостта на Душата и нейната морална сила (съвест)

.

Когато Души ' мисията е завършена физическото тяло 

умира. Душата се придвижва до светлата Духовна порта. Тъмната 

духовна порта означава, че „Ангелът на вратаря“ 

изпраща душата обратно (непълна мисия) .

1 БОГ очаква да чуе от вас!

ДУША Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Чувствам се 

празен, изгубен, без цел

Скромен пазител, който се бори да бъде добър Много обичан 

човек, изпълнил мисията си Огън освобождава тази Душа за 

Съдния ден

Уникална душа, пропусната за слава на 1 БОГ и доброто на 

човечеството
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Тази молитва се произнася след смъртта на човек. Използва се на церемонията за крайния портал 

в Крематориума.

СКРЪБ

Съкрушение състояние на тъга, защото член на семейството или приятел е починал. Когато 

човек умре, тялото му има аутопсия, кремация и имение. Душата започва отвъден живот. Хората, 

които са се грижили за починалия, са в тежко състояние. Опечалението идва на различни 

емоционални етапи. Най-интензивното е Скръбта.

Скръб непоносима емоционална болка след Загуба. Скръб най-болезненото и 

изграждане на характер Житейски опит, който човек може да изпита. В един момент 

всичко е нормално, тогава страдаме от загуба и почти непоносима емоционална 

болка. Молете се (Скръбна молитва) продължавай да се молиш. Продължавайте да 

се молите през всички етапи на скръбта! Помага!

1 ул реакция може би изтръпнало неверие. Това не може да се случва. „Не планирах това“. Необходима 

е изолация, поверителност, летаргията е нормална.

Следващ гняв се усеща по причината за мъката, другите, себе си, БОГ . Скърбящите изпитват съжаление 

за пропуснатите възможности. Отдава се на самосъжаление, самообвинение. Някои прегръщат 

зависимости (не) . Молете се!

След това договарянето с БОГ и съдбата започва. Ако обещая да променя или направя това или 

онова, това ще обърне Загубата или ще отнеме болката.

Отчаянието, водещо до пожелателно мислене. Молете се!

Спомените водят до припомняне, размисъл и преразглеждане на миналото.

Осъществяването на загубите потъва в. Появяват се изтръпване, пристъпи на празнота, отчаяние и 

депресия. Молете се!

В крайна сметка управлението на скръбта еволюира. Сега е време да се нормализирате, да се 

свържете отново с живота около Вас. Интересът към околностите се връща.

Надеждата се връща и планирането става от съществено значение. Свържете се отново! Приятели, 

семейство, общност очакват вашето завръщане.

Излез навън. Животът е хубав! Птиците пеят Слънцето грее, излезте Хармонизирайте!
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Как другите могат да помогнат? Развеселяването няма да помогне, съчувствието няма да помогне, 

разбирането няма да помогне. Търпението и подкрепата ще помогнат.

1 БОГ очаква да чуе от вас!

СКРЪБ Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Моля, добре 

дошли член на нашата общност Очите ми се заливат със сълзи

Сърцето ми се разбива от непоносима болка Моля, 

утешете ме, дайте ми надежда и цел

Вашият най-скромен верен попечител (1 ул име)

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Използвайте тази молитва след загубата на любим човек!

Кремация

Човешкото тяло има начало и край. В края му трябва да бъде освободена Душа. За 

да се гарантира, че Душата е освободена и е възможно отвъдното, човешкото 

тяло трябва да бъде кремирано.

Ако Душа не бъде освободена, тя съществува в неизвестност като Призрак.

Кремация е необходимо не само за освобождаване на Душата, но и по здравословни причини. Кремационният 

огън почиства унищожаването на опасни бактерии, вируси, ларви на насекоми и гъбички, които могат да 

обитават тялото.

" Крематориум ' е провинциално обществено съоръжение.

Съоръжението администрира морга, краен портал и градина.

Тук мъртвите правят аутопсия, биват подготвени и рециклирани.

Морга: Всички починали се транспортират до моргата за аутопсия.

Аутопсията трябва да установи причината за смъртта, самоличността на починал и да включи 

токсикология, за да установи дали тялото е било заразно във всеки случай и би ли могло да 

зарази друг човек. Находката решава какво ще се случи по-нататък.

Естествена констатация за смърт, тялото се прехвърля в „Крайния портал“.

Подозрителна смърт, намираща тялото, се премества в „CiL“ (Лаборатория за наказателно 

разследване) . Заразна смърт, откриваща „Провинциалния център за отбрана и спешни случаи“ (PDEc) 

е предупреден. PDEc вдига тялото и прилага съответната карантина.
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Канибализирането на човешкото тяло преди или след аутопсията е неморално 

е престъпно. Канибализирането е премахване на части от тялото, телесни 

течности, яйца и сперма.

Канибализирането на части от тялото е престъпление: Г-ЦА R7

Краен портал: След като получи тяло, Крематор подготвя информацията за 

разпределението на тялото и имота за преглед. Всяко тяло е подготвено по същия начин, 

без изключения. Голо тяло (хората започват живот гол, завършват голи) покрит с ленено 

покривало от маслинено оцветяване и само видимата глава се поставя в обикновен картон.

Датата и часът на гледане са определени, всеки човек може да дойде да се сбогува.

Зрителите могат да се молят тихо, използвайки Душевната молитва и да преживеят добрата молитва 

или да преживеят лошата молитва, скръбната молитва.

Крематорът определя дата и час за Кремацията. An Отвъдното

бъркотията се държи от Старейшина от най-близкия Събиране.

Ковчегът е затворен, кремацията продължава. Освободена Душа влиза в осветена Духовна порта, 

приветствана от Вратаря ... Опечалените получават по плакет, който да отнесат у дома.

1 БОГ очаква да чуе от вас!

Изживейте добре Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител (1 ул име)

Изисква доброто (име) направи заслужава допълнително признание (име) представлява 

доброто, което човечеството може да предложи, вдъхновение за другите

Може (име) преживейте (номер) пъти цялата радост на получателите 

на добри дела

За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва за добър човек преди или след кремация

Преживейте лошо Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител (1 ул име)

Иска, че лошото (име) направи заслужава допълнително наказание (име) представлява 

злото върху недостатък
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Човечеството е отвратителна мерзост, дявол, май зло (име) преживейте (номер) пъти 

всички страдания на жертвите За слава на 1 БОГ и доброто на човечеството

Тази молитва се използва за лош човек преди или след кремация

Крематориум Градина: Тялото се рециклира чрез пепел от 

кремация. Сутринта след кремационната пепел се разнася над 

крематорската градина.

Пепелта не може да бъде отнесена. Те винаги се 

разпространяват в градината на Крематориума.

Забележка! Затворници, които умират в Рехабилитация пепелта им се разнася върху 

компоста от Крематориума.

Кремация от други неща живее се прилага само ако физическото им присъствие не се използва под 

каквато и да е форма на рециклиране. За кремация (домашни любимци, всичко отровно, болно ..) . По 

принцип кремацията е същата като при хората. Не кремация (всичко, което може да се яде или рециклира, 

компостиращ материал ...) .

Гробище погребение езически ритуал!

Погребенията на гробищата са неприемливи, защото 

нарастващото население трябва да използва земята 

по-полезно. Погребенията могат да създадат Призраци, 

като не освободят Душа. Погребенията на гробищата са 

предпочитани от зъл елитар хваля се: Скъп ковчег, скъп 

надгробен камък, помпозен

озеленен мавзолей.

Консервантите в храната спират тялото да се разлага, спирайки повторната употреба на гробовете. Гробът 

насърчава престъпността, грабежите и вандализма. Пренебрегнатите гробове привличат паразити, .. те са 

позор.

Няма повече нови гробища. Съществуващите гробища са затворени и разкопани. Останките 

трябва да бъдат кремирани и разпространени в градината на Крематориума. Земята трябва да се 

използва за други цели.

Кремация е единственият приемлив вид погребение!
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Съдния ден част от „Цикъла от началото и края и рециклирането“ (Ден 2) . Това 

е 2-ри етап на Отвъдното.

Душа се освобождава чрез молитва и кремация. Тогава приветстваната Душа се поставя под въпрос с 1 БОГ:

1 БОГ иска да бъде обяснено какви знания е натрупвал човек непрекъснато и как тези 

знания са били използвани в полза на местното местообитание, околната среда и 

общността.

1 БОГ иска да му бъде обяснено как последното му послание е послушано, приложено и 

провъзгласено. 1 БОГ иска всички да чуят посланието и да живеят според него. 1 БОГ гледа!

Хиляди години на Злото приключват. 1 БОГ иска да му обясни как човекът 

е помогнал на Cage Evil.

Забележка ! Душата не може да използва оправдания, да играе тъпо или да лъже БОГ.

След обяснение една Душа е възхвалявана от 1 БОГ за добрите си 

дела и порицани за провали. Душа преминава към Скалите за 

чистота.

Подготовка за Съдния ден!

Научете след това Преподавайте; търсете, печелете, прилагайте знания през целия си живот. Използвайте 

цялото Знание, за да живеете в хармония със себе си, семейството, общността и околната среда. След 

това предайте житейския опит като приемственост на знанието (семейство, работа) .

Четете, следвайте (Многократно четете, попивайте, мислете, след това действайте) , насърчаване (кажете 

на всички) " Манифест на праводателя " 1 БОГ с последно „Съобщение“!

Пренебрегвайте всички други религиозни публикации.

БЪДИ ДОБЪР ПАНИШЕВИЛ
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„Скала за чистота“ претегля добрите и лошите дела на една Душа. Това кара Душата да 

преживее своите дела. Опитът от живота на душата се пренася в скалите на чистотата:

Лява страна

мерки добре дела

Лявата страна е надолу ( ê ê ) направи повече добре .

Душата ви преживява всички добри неща, които сте направили, и добрите чувства, които е получил 

получателят на вашето добро дело. Вашата душа ще преживее не само добрите чувства, които е получил 

получателят на вашето добро дело, но и радостта, която изпитва неговото / нейното семейство, приятели и 

домашни любимци. Вашите добри чувства могат да бъдат удължени с молитви от получателя на вашето 

добро дело 1

БОГ за умножаване на преживейте добре опит.

Дясната страна е надолу ( ê ê ) направи повече Лошо дела.

Ще преживеете страданието и болката, които вашите жертви са изпитвали. Вие не само ще преживеете 

страданието и болката на вашата пряка жертва, но и страданието и болката на косвените жертви (семейство, 

приятели, домашни любимци ..) .

Вашата агония може да бъде удължена с молитви от жертвите, които питат 1 БОГ да се умножава преживейте 

лошо дела.

Например Джон Хауърд Побойникът отдолу. Тиранин, който нахлу в 4 държави със 

своите престъпници. Те изнасилват, измъчват, раняват и убиват (бебета, деца, майки, 

бащи, баби и дядовци) 10 на хиляди хора. Унищожени и ограбени работни места, 

училища

Правилната страна

мерки грешки

ê

ê

и домовете, оставящи 100-те хиляди без дом и милиони станаха бежанци. Злият Джон 

ще преживее всички страдания на всички милиони от тях. Попечителят Гардиън се 

помоли, попитаха те 1 БОГ да слушаме нашата Relive Bad Prayer.

Когато преживяването спира една душа с текущата 

памет се изтрива и се прехвърля в

Житейски опити Vault.

Сега една Душа се превъплъщава и навлиза в нова форма на физически живот.
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ПРЕВЪЗЛОЖЕНИЕ

Прераждането се използва като чиракуване от a Душа към да станеш Ангел. Да бъдеш чирак 

и душа е на кривата на обучение, склонна към грешки. В резултат на това жизненият опит 

може да не оправдае пълния си потенциал. Подобен жизнен опит ще трябва да бъде изживян.

Предишен житейски опит може да се придобие от всякакъв вид форма на живот (бактерии, 

насекоми, растения, животни, хора) .

Преживяванията от миналото и всяко недовършено се използват за определяне 

на следващата мисия на Душата и в коя форма на живот тя се превъплъщава (не 

е задължително човек) .

Душа' с Житейският опит се натрупва, докато има достатъчно, за да завърши 

чиракуването и да стане Ангел.

Забележка! Прераждането завършва, когато Душата стане Ангел

( Вечен ) с инфинитив задгробен живот в НЕБО .

АНГЕЛ

Един новоквалифициран ангел е приветстван в рая от 1 БОГ , става

Вечни и дадени небесни удоволствия 1 ул от тях е Ангел пазител ". Всеки път, 

когато нов Ангел става Вечен. Има голямо веселие (музика, пеене, танци, смях 

..) в рая.

' Ангел пазител ' ( GA) наблюдавайте как напредва мисията на 

Душата. GA се намесва, когато душа се отклонява от своята 

мисия или събития заплашват своята мисия. GA методи за 

намеса: съвест, чудеса, зрение.

Забележка ! GA са единствените ангели, които могат да се накарат да 

бъдат видяни от хората и всички същества.
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Душа и нейният физически спътник (тяло) да им бъдат назначени 2 Ангела Пазител. 1 

пази мисията другите тестове " (изкушение)

зрелостта на Душата и нейната морална сила (съвест) . Устояйте на изкушението и 

изслушайте съвестта си!

Душа е изпълнила своята мисия, а Ангел пазител казва, 

че Съдният ден предстои.

Фолклорът описва това поведение на ангел-пазител като жътвар 

или ангел на смъртта! Душата прекъсва връзката си с тялото си. 

Възникват ретроспекции, Душата започва да се движи към 

топла, ярка, обхващаща светлина.

A Вратар решава дали да приветства една душа или да я изпрати 

обратно. Вратарят проверява всяка входяща Душа, ако е изпълнила 

своята мисия и трябва да влезе. Ако мисията е незавършена, Душата 

се връща обратно в тялото (няма тяло, което да се върне, присвоява 

се ново тяло) .

Вратар администриране: Съдния ден, Чистота-скала, Животът преживява 

Трезора и наблюдавайте Ангел-пазител .

Има и други ангели ( твърде сложен, за да бъде разбран от хората)

1 БОГ разширяващата се Вселена иска още Ангел!

1 БОГ очаква да чуе от вас!

Отвъдното Молитва

Скъпа 1 БОГ , Създател на най-красивата Вселена Вашият 

най-смирен верен пазител-пазител (1 ул име)

Вяра в задгробен живот

Вярванията съществуват Вечни Души 

Вяри в Прераждането

Вярванията там са Ангели за слава на 1 БОГ и доброто на 

човечеството

Тази молитва се използва при нужда!

ÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿÿ
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Покойник

Един починал човек има задгробен живот в общността:

Имущество, приемственост на знанието, наследство и 

традиции. Имението предава натрупаните знания, 

житейски опит, наследство, семейни традиции и сувенири. Estate 

не преминава на позиция (завършва със смърт), Мощност

(завършва със смърт) , цялото богатство отива в 

държавните приходи.

Покойник, който е отгледал деца (собствено, прието, приемно)

става „Безсмъртен“! Тези, които не го направиха, „Недей“! Децата ви правят „Безсмъртни“!

Задание на темата за изучаване ( вижте Проучване)

A Отвъдното
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